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JARO VE MZDOVÉ ÚČTÁRNĚ

Program kurzu

Program kurzu

Aktuální legislativní novinky pro mzdové účetní a personalisty.

Flexibilní novela zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce - možnost práce mladistvých od 14 let, úprava výpovědní
doby, prodloužení zkušební doby, možnost opakovaných zástupů za mateřskou a rodičovskou dovolenou, možnost
výkonu práce stejného druhu při rodičovské dovolené atd. (účinnost od 1. června 2025).
Úprava nařízení vlády č. 590/2006 Sb., o jiných důležitých osobních překážkách v práci (účinnost od 1. června 2025).
Pilotní projekt jednotného měsíčního hlášení zaměstnavatelů - zaměstnavatelé budou moci moci využít po spuštění,
avšak povinně od roku 2026.

Návrh zákona o povinném příspěvku na stáří - příspěvek zaměstnavatele na penzijní připojištění či doplňkové penzijní
spoření pro náročné profese - s plánovanou účinností od 1. července 2025.
Benefity na zdraví zaměstnanců - zopakování pravidel poskytování těchto benefitů spolu se změnou účinnou od roku
2025.
Novela zákona č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách - úprava pracovnělékařských prohlídek (účinnost
od 1. června 2025).
Preventivní opatření na podporu zdraví zaměstnanců - vyhláška, kterou bude zaveden souhrn preventivních opatření
pro zaměstnavatele a jejich zaměstnance (účinnost od 1. června 2025).
Další legislativní novinky k datu konání semináře.

Jak to bude probíhat?

Po odeslání objednávky školení obdržíte zálohovou fakturu, tj. podklad k úhradě školení.

Nejpozději den před začátkem školení od nás obdržíte odkaz k připojení ke školení a písemné podklady vypracované
lektorem na mailovou adresu, kterou jste uvedli v objednávce.
Ke školení se můžete připojit již 15 minut před začátkem školení.

On-line školení realizujeme prostřednictvím Google meet

Během školení můžete konzultovat vlastní případy, které potřebujete vyřešit, a to buď zasláním dotazu předem při
zadávání objednávky nebo se můžete ptát lektora přímo v rámci školení.
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Náhradní plnění

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, můžete u naší firmy čerpat na tuto
službu náhradní plnění.

Odebíráním služeb od naší firmy můžete ročně ušetřit víc než 157 000 Kč za každého zdravotně znevýhodněnou
osobu, kterou  se vám  nepodařilo zaměstnat.

Žádné termíny.

Školit vás budou

PhDr. Kučerová Dagmar

 PhDr. Dagmar Kučerová je velice schopná a sympatická lektorka, která zvládá problematiku
mezd v celém jejím rozsahu. Zná dokonale celou problematiku nemocenského pojištění, důchodového pojištění,
zdravotního pojištění, zákoník práce a daně z příjmů ze závislé činnosti. Jako jedna z mála lektorek upozorní i na
vazby s účetnictvím, nebo i na daňové dopady z hlediska daní z příjmů. Do tohoto tématu jak všichni víme, se
většina mzdovek vůbec nepouští. Lektorskou činností se zaměřením na mzdové účetnictví se PhDr. Kučerová
zabývá od roku 2009. Je držitelkou certifikátu Bilanční účetní a členkou Komory certifikovaných účetních.
Mzdové účetnictví rovněž přednáší na UTB Zlín na fakultě managementu a ekonomiky, Ústav financí a účetnictví.
Publikuje články z oblasti pracovněprávní a daňové problematiky, především pro server Podnikatel.cz.


